
Pozdrav nadbiskupa metropolita beogradskog mons. Stanislava Hočevara  

na početku svečanoga misnoga slavlja u povodu obilježavanja  

1700. obljetnice Milanskog edikta, 21. rujna 2013.  

 
(Stadion Čair u Nišu) 

 
 
 Haec est dies quam fecit Dominus: Exsultemus et laetemur in ea! 
 Evo dana što ga učini Gospodin! Veselimo se i radujmo u Njemu. 
 Jer Gospodin daje svjetlost, samo On! 
 Jer Gospodin daje snagu, samo On! 
 Jer Gospodin daje, dakle, nadu u dan koji ne poznaje zalazak. Samo On! 
 Kako da se ne raduju i nebo i zemlja! 
 Radujmo se svi: s Istoka i Zapada, sa Sjevera i Juga. 
 
 Znak Križa, u čije ime smo okupljeni, povezuje sve i svemu daje pravo mjesto i prave 
odnose, prave uloge i prave zadaće! 
 
 Blagoslovljen Kristov Križ, koji pobjeđuje podijeljenost i stvara jedinstvo, pobjeđuje zlo, 
grijeh i smrt te daje milost, život i snagu. 
 
 Tu veliku tajnu – braćo i sestre – želimo danas radosno slaviti i uranjati u beskonačne 
dubine tog oceana ljubavi. Zato ponizno ali uspravno stojimo pred česticom Kristova Križa – 
darom Modenske biskupije i svetišta Nonantola - i moćima sv. Jelene, koje su dar biskupije 
Trier, dok danas svekolika Zapadna Crkva slavi sv. apostola Mateja, a naša sestrinska SPC 
rođenje Blažene Djevice Marije. 
 
 Zato dobro došli svi! 
 
 Blagoslovljeni bili Vaši putovi molitve, žrtve, post i suradnja! 
 
 Blagoslovljeni Vi, predragi i uzoriti izaslaniče rimskoga biskupa, sluge slugu Božjih, 
pape Franje. Veliki pastiru najveće mjesne Crkve – slavnoga Milana. Niš je svijetu poklonio 
Konstantina Velikog, Milano mu je pružio mogućnost za velike plodove; Srijemska Mitrovica u 
našoj zemlji bila je kraj gdje je mladi Ambrozije prohodao prvim koracima vodstva, Milano mu 
je otvorio vrata kršćanstva, pastirskoj službi i velikoj svetosti. Niš i Milano danas se povezuju u 
novom zagrljaju. U ovom zagrljaju, kojim je Krist na križu zagrlio čitav svijet i oslobodio ga! 
 
 Hvala Vam, dakle, uzoriti izaslaniče rimskoga biskupa, jer ponovno otvarate drevna vrata 
jedinstva, koja su, možda, predugo bila zatvorena. 
 
 Sretni smo u tom zagrljaju i stvarno smo za slobodu oslobođeni! Svi mi! Uzoriti 
kardinali, preuzvišeni oci nadbiskupi, biskupi, prečasni oci provincijali i majke provincijalke; 
braćo svećenici i đakoni; sve Bogu posvećene osobe; svi vi predragi hodočasnici iz blizu i 
daleka. 
 
 Svima želim mir i radost u Gospodinu. 
 
 Poseban pozdrav predstavnicima SPC-a, koji danas slave Malu Gospojinu – Hristos 
posredi nas! Pozdrav visokim predstavnicima Crkvi Reformacije, kao i Islamskoj i Jevrejskoj 
zajednici. 
 



 S posebnom pažnjom pozdravljam Njegovu ekscelenciju predsjednika države g. 
Tomislava Nikolića, sve članove Vlade, sve predstavnike državnih i kulturnih institucija, kao i 
predstavnike vojske srbije,sve odgovorne za mir, pravdu i harmoniju u religijskim i društvenim 
zajednicama. Srdačan pozdrav ekscelencijama ambasadorima i njihovim uvaženim državnim 
zajednicama. 
 
 Na našim misnim odijelima je križ zelene boje, jer samo on stvara i donosi nadu! 
 
 Naš pogled je dakle uprt u križ. Na njemu je pet plamenih jezika, pet Isusovih rana. 
Umirući Krist izdahnuo je u svijet – u nas, braćo i sestre – darove Duha Svetoga. Prihvatimo ih u 
ovom velikom danu! 
 
 Odatle svima nama i svijetu dolazi spasenje! 
 
 Podignite, dakle, svoje glave, braćo i sestre, i raširimo ruke za novu povezanost čitavog 
čovječanstva! Uskrsli Krist Gospodin, koji nam donosi pravi mir, neka naš današnji svijet ispuni 
Duhom Svetim. Neka siđe Duh Sveti na sve nas! Jer „samo tamo gdje je Duh Gospodnji, tamo je 
„sloboda!“ 


